

一到用水高峰,老墙门里就水漫金山

杭州市地铁集团表示,侯潮门南兴加儿巷排水不畅问题,争取今天解决

本报记者 杨一凡 孙燕

这两天,读者钱先生向钱江晚报·小时新闻帮帮团求助:杭州上城区侯潮门社区南兴加儿巷9号,因为下水道不畅,院子都给淹了。

根据钱先生提供的照片来看,院子里的积水有几厘米深,为了进出方便,院子里的住户,只能把木板、木棍、砖块铺在地上当临时通道。

接到线索后,钱江晚报记者昨天赶往了南兴加儿巷9号。

院子地势较低 积水问题困扰居民近两年

南兴加儿巷靠近地铁侯潮门站。从兴加儿巷进入,都是一些老房子,往南经过一小段下坡路就是南兴加儿巷9号,这里应该是这一片地势最低的地方。

9号是一幢老房子,住着近十户人家,多数都是租户。

记者走进院内,看见靠近水槽的地面上,还有一片积水,泛着白颜色,很像是肥皂水,还能闻到一些味道。之前积水多时临时铺在水里的圆桌面和木板,还放置在一边。

刚刚搬来一个月的一位大姐指着积水说:“之前那次淹得比较厉害的,好像是污水管排水不太好,院子里都没法走人,你看这些木头都是铺在院子里的。反映了之后,有人来处理过了,但现在还是有积水。”

住在一楼的程大姐,租住在这里有三四年了。据她说,院子里有积水的情况差不多有两年了。“我刚搬来的时候还没有发现,前两年开始,有时候有积水,下雨的时候会有,还有早上、下午大家用水多的时候,积水也比较厉害。应该是下水道的水排不出去,味道很大的。今年的积水算是最严重的一次。”

院子积水后大家进出方便,只能用圆桌面、木棍搭了条通道,“水那么多没办法的,我们进出都要穿套鞋的。”

院子门口有一个井盖,里边几乎都是淤泥。

程大姐说,院子里有人向社区反映了情况,也有人上门进行了处理,不过院子里还是有积水。

地铁集团:工人已进场施工 彻底解决排水不畅

侯潮门社区工作人员告诉记者,确实接到了居民反映院内积水的情况,“我们上周五进行了处理,上周六、周日这两天又去查看了,没有发现再积水的情况。后续出现积水,我们还会积极处理。”

为什么南兴加儿巷9号会出现积水?

工作人员表示,因为地铁施工,有关方面封闭了原来的排水主管道,现在排水使用的是备用管道。碰上下雨、用水高峰等,排水确实受影响。

另外,南兴加儿巷9号本身地势就比较低。加上出租户居多,加装了一些卫浴的排水管道,使



老墙门里水漫金山

得原来的排水管承受的压力增大。主管道封闭,备用管道排水不畅,就会出现一定的返水情况。

目前,社区已经联系了地铁和环卫等部门,针对积水问题,安排在夜间进行抽水处理。后续,社区还将进一步跟进。预计等这边的地铁施工全部完成,排水主管道重新连通后,情况会有所好转。

杭州市地铁集团昨天也表示,他们已督促施工单位中铁十四局进行强排。同时,安排雨污水单位到现场进行检查,商量合理解决方案。考虑到该处为老小区,管路复杂、现场条件有限,为减少对周边居民的影响,采取专业开沟人员人工开挖方案。“今天下午工人们已经进场施工,现有开挖是对原封闭的主管道进行改造,通过新增管道方式,将该处污水管道接入外部管网,确保彻底解决该处排水不畅问题,争取5月19日就能完成。” (感谢读者钱先生提供线索)

每一次定格 背后都有动人故事 浙江省“众志成城 同心战疫” 新闻摄影作品展开展



楼颖获奖作品《你笑起来“痕”好看》

本报讯 昨天下午,浙江省“众志成城 同心战疫”新闻摄影作品展暨颁奖仪式在杭州博物馆南馆二楼举行。

拍摄照片的摄影者,照片上的抗疫“主人公”,都来现场参观了摄影展。通过镜头的定格回望年初“战疫”的一幕幕场景时,很多人百感交集,也有很多人在展览墙前自拍,定格下另一个值得纪念的瞬间。

展览组委会2月25日向全省广大媒体摄影记者、医务工作者发出邀请,征集反映“疫情防控”为主题的新闻摄影作品。截至3月31日,共收到2000余件作品。经过专家组几轮初评与终评,最后产生80件300余幅获奖作品。

在展览现场,很多参观者在照片前留影。萧山区第一人民医院的摄影师楼颖,从1月21日开始到4月15日,为医院里的医护人员拍摄了4万多张照片,她指着护士朱莉的照片说:“我记得这位护士,当时脱下口罩,还看不出勒痕,等洗完脸,就看到很深的印记,还有一排排的小水泡。当时看着就很伤心。”

本次展览由浙江省新闻工作者协会、浙江日报报业集团、杭州西湖风景名胜区管委会、杭州市园林文物局主办。

如果大家也想去看看,攻略在这里——

展览地点:杭州粮道山18号杭州博物馆南馆二楼。

参观时间:即日起,可以参观。周一闭馆(法定节假日除外),周二至周日开放时间:9:00~16:30。

参观预约:因疫情防控需要,杭州博物馆目前仍实施限流有序开放,每天限流量控制在800人以内。请提前通过“掌上西湖”APP或杭州博物馆微信公众号预约。

本报记者 黄莺 俞跃



开展现场

配合下沙路与12号路提升改造,这些区域停水10小时

本报讯 为配合下沙路与12号路提升改造工程建设,杭州市水务集团对12号路与25号路交叉口DN800给水管道迁改,需对以下区域计划停水10小时。

停水时间:2020年5月21日16时至2020年5月22日2时。停水范围:25号路(12号路-14号

路)沿线用户,包括杭州经济技术开发区学正小学、杭州学源环境工程有限公司公厕、杭州能可爱心医疗科技有限公司、开发区城市建设发展中心(沿江区块公共服务中心)、杭州杭港地铁有限公司江滨站消防用水、杭州艮山东路过江隧道管理有限责任公司等用户。 本报记者 黄伟芬 通讯员 相柯妍